

平成 23 年 5 月 25 日

株 主 各 位

セブンシーズ・テックワークス株式会社

代表取締役 川嶋 誠

「第 12 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成 23 年 5 月 11 日にご送付いたしました当社「第 12 回定時株主総会招集ご通知」24 ページ記載の（賃貸等不動産に係る注記）につきまして、以下のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所は_____を付して表示しております。

<訂正前>

連結貸借対照表計上額			当連結会計年度末の時価 (千円)
前連結会計年度末残高 (千円)	当連結会計年度増減額 (千円)	当連結会計年度末残高 (千円)	
33,738	△989	32,749	73,488

<訂正後>

連結貸借対照表計上額			当連結会計年度末の時価 (千円)
前連結会計年度末残高 (千円)	当連結会計年度増減額 (千円)	当連結会計年度末残高 (千円)	
82,732	△989	81,743	73,488

以 上